
Квест «Детский сад для взрослых!» 

Организаторы: Н.Заметайло, А.Порозова, Г.Альмишева, Е.Окаманчук, О.Проничева, 

Ж.Абдешова. 

Участники: В.Федорова, И.Суворова, М.Колесник, А.Алдамуратов, Л.Яненко, 

О.Малежик, А.Остапюк,  О.Дыбко, Б.Сергей, А.Рунде, Г.Сулейменова, Г.Жаныбекова, 

А.Черчинская, Т.Баранова, И.Новосад. 

Место проведения: музыкальный зал, спортивный зал. 

Дата и время: 18.01.2023г, 13:00. 

 

Цель:  

 обучение родителей эффективным способам взаимодействия с детьми,  

 повышение педагогической культуры родителей. 

 Задачи: 

 показать необходимость совместной обучающей деятельности родителей и 

детей;  

 обучение практическим приемам формирования навыков сотрудничества с 

детьми. 

Оборудование: мяч, листы бумаги, игрушки Popit, наглядные пособия для 

дыхательной гимнастики, индивидуальные карточки для письменных заданий, 

зеркало, буклеты.  

Ход мероприятия: 

Приветственное слово методиста, озвучила цель и задачи семинара-практикума. 

Психолог: Добрый день уважаемые родители! Спасибо, что уделили время и пришли 

к нам на семинар. Здесь собрались родители из разных групп и поэтому предлагаю 

познакомиться друг с другом. И в этом нам поможет яркий мячик, передаем его по 

кругу. Когда мяч попадает к вам, то каждый называет своё имя и имя своего ребёнка. 

Замечательно! Познакомились! 

Упражнение «Труба» 

Цель: сплотить коллектив, настроить на дальнейшее позитивное сотрудничество. 

Встаём в круг. Берем лист бумаги складываем его таким образом, чтобы у нас 

получилась труба и поэтой трубе смог прокатиться шарик. 

Игра-приветствие. 

Участники делятся на пары. Первые номера становиться внутренним кругом, вторые – 

внешним. Первые номера остаются на месте, вторые – передвигаются вокруг них по 

часовой стрелке, при этом каждая пара произносит стихотворение-приветствие и 

выполняет соответствующие действия: 

Здравствуй, друг! Здороваются за руку. 

Как ты тут! Хлопают по плечу друг друга. 

Где ты был? Дергают за ушко друг друга. 

Я скучал! Кладут руки себе на сердце. 

Ты пришел! Разводят руки в стороны. 

Как же хорошо! Обнимаются.  

Логопед: меня зовут Александра Юрьевна. Чтобы стать сильным мы тренируем 

мышцы тела, а чтобы хорошо и красиво разговаривать нужно тренировать мышцы 

артикуляционного аппарата и работать над дыханием. Именно этим мы с вами и 

займемся. 



Сейчас каждый вас выберет предмет, при помощи которого будет отрабатывать 

воздушную струю. Инструкция: все что мы говорим мы говорим на выдохе. 

Необходимо научить ребёнка этому. Вдыхаем через нос, выдыхаем через рот пока не 

закончится воздух; губы трубочкой, обязательное условие в щеки воздух не набираем. 

Попробуйте, засекаю 1 минуту, время пошло. 

Теперь, что касается мышц артикуяционного аппарата. Как вы считаете из за чего дети 

не выговаривают звуки? В большинстве случаев это связано со слабыми мышцами 

речевого аппарата. Достаточно их потренировать и речь может придти в норму. 

Покажу вам самые сложные упражнения и расскажу в постановке каких звуков они 

помогают (упражнения «Чашечка», «Лошадка», «Маляр», «Варенье», «Грибок», 

«Гармошка») 

Музыкальный руководитель: меня зовут Юлия Юрьевна, я педагог группы 

предшкольной подготовки и сегодня проведу с вами занятие на тему «Виды спорта» 

(конспект занятия прилагается). 

Учитель казахского языка: меня зовут Юлия Юрьевна, я педагог группы 

предшкольной подготовки и сегодня проведу с вами занятие на тему «Виды спорта» 

(конспект занятия прилагается). 

 

Инструктор по физической культуре: меня зовут Юлия Юрьевна, я педагог группы 

предшкольной подготовки и сегодня проведу с вами занятие на тему «Виды спорта» 

(конспект занятия прилагается). 

 

Психолог: для рефлексии предлагаю приём «Облако».  

Каждый участник выбирает облако, на котором есть начало предложения, ваша задача 

продолжить данное предложение, обобщив тем самым нашу сегодняшнюю встречу. 

Пожалуйста!  Замечательно, справились с этим заданием! Молодцы! 

Теперь прошу всех встать и мы с вами выполним нейропсихологическое упражнение 

«День рождение». Сейчас это направление очень актуальное и полезное как взрослым 

так и детям. (прилагается текст упражнения). 

Спасибо за встречу! За активное участие и сотрудничество! И за ваших деток!!! 

Примите буклеты по нейропсихологическим играм и упражнениям! (прилагается) 
 


